
ATA DA 19ª (DÉCIMA NONA) SESSÃO SOLENE DA
3.ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 31.ª

(TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO ANTÔNIO GRANJA

Às catorze horas e dezesseis minutos do dia vinte e oito de
março de dois mil e vinte e cinco compareceu ao Plenário 13
de Maio o Senhor Deputado eleito, diplomado e empossado
para a Trigésima Primeira Legislatura do Estado do Ceará,
Antônio Granja (1).

Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente Deputado
Antônio Granja declarou aberta esta Sessão Solene em
comemoração do Dia Estadual da Sociedade Demolay e das
Filhas de Jó, atendendo a requerimento de sua autoria,
subscrito pelo Deputado Marcos Sobreira, deferido pela Mesa
Diretora.

O Senhor Presidente Deputado Antonio Granja convidou para
compor a mesa o Senhor Vagner Mota, Grande Mestre Estadual
do Ceará; Senhor Oilton Paiva, Grande Mestre Estadual Adjunto
do Ceará; Senhor João Henrique Dias, Mestre Conselheiro



Estadual do Ceará; Senhor Adson Dias, Mestre Conselheiro
Estadual Adjunto do Ceará e Senhora Maria Luíza Jucá,
Honorável Rainha do Grande Bethel Ceará. 

Após oitiva do Hino Nacional Brasileiro, o Mestre de Cerimônias
expôs que a Ordem Demolay tem por objetivo formar cidadãos
que respeitem as leis e estimular a convivência em harmonia,
e o auxílio ao próximo em suas necessidades básicas e
educacionais. Citou ainda que, criada em Kansas City, nos
Estados Unidos, pelo maçom Frank Sherman, a Ordem é
formada exclusivamente por rapazes e desde 1919 é
patrocinada pela Maçonaria, assim como as Filhas de Jó  que
também é financiada pela Maçonaria e ambas constituem-se
em organização da sociedade civil sem fins lucrativos.

Dando continuidade, o Mestre de Cerimônias discorreu sobre
As Filhas de Jó Internacional, afirmando tratar-se de
organização formada unicamente por mulheres entre 10 e 20
anos de idade, tendo como pauta a obediência a princípios
fraternais, filosóficos e filantrópicos com vistas ao
desenvolvimento moral e espiritual preconizado nas Sagradas
Escrituras. Acrescentou que o grupo atua no Ceará há 27 anos
e que a denominação Filhas de Jó tem origem nos
ensinamentos bíblicos sobre Jó e sua decantada paciência.



Ato contínuo, o Senhor Presidente Deputado Antônio Granja
enalteceu a celebração, declarando como fundamentais os
papéis sociais exercidos por essas duas ordens na formação de
cidadãs e cidadãos. Na visão do parlamentar, as ordens
Demolay e Filhas de Jó cultivam princípios essenciais como a
ética e a fraternidade e firmam compromisso com a execução
de serviços comunitários, funcionando como escolas de
liderança que moldam jovens atentos ao bem-estar do próximo
e consequentemente construtores de um futuro melhor.

Em nome dos homenageados pronunciou-se a Senhora Maria
Luiza Machado Jucá, que teceu elogios à atuação das duas
instituições, ponderando que as missões de ambas são
perfeitamente alinhadas e se complementam na promoção dos
valores de lealdade, fraternidade e responsabilidade.

Após o que, o Senhor Presidente Deputado Antônio Granja
conduziu a entrega de certificados.

Ao final, foi anunciado o Hino do Estado do Ceará.

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente Deputado
Antônio Granja declarou encerrada a solenidade.

Foi levantada a Sessão.
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